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I. rész

1. a) Allitsuk névekvs sorrendbe a kvetkezd szamokat:
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b) Igazoljuk, hogy az alabbi kifejezés értéke egész szam:

{‘/2—27-6/%+9-\/3252+€/%.
(12 pont)

2. Egy hajo a folyon egyenletes sebességgel a vizfolyas irdnyaban haladva egy bizonyos utat 5 6ra alatt, ugyanezt
az utat a vizfolyéassal szemben haladva 5 éra 24 perc alatt teszi meg. Mennyi idd alatt teszi meg ezt az utat egy tutaj,
amely a viz sebességével halad? (12 pont)

3. Egy derékszogl haromszog befogdinak hossza 28 és 45. Mennyi a beirhato6 és a koré irhato korok kdzéppontjainak
tavolsaga? (13 pont)
4. Az f(x) =2 +ax +b (a #0; b #0; a #b; a € R; b € R) fiiggvényrdl tudjuk, hogy az (a + b) helyen felvett

helyettesitési értéke (a — 4b), az (a — b) helyen pedig (a — 7b).
Adjuk meg az f(z) hozzarendelési szabalyat. (14 pont)

II. rész

5. Egy 7 sugard gomb koré egyenld oldalu kupot frunk, a gomb kdzéppontjan at a kap alapjaval parhuzamos
sikot fektetiink. (Az egyenls oldala kip atmérdjének hossza egyenls az alkotd hosszaval.) Vegyiik ki a keletkezett
csonkakiipboél a benne elhelyezkedd félgombot.

Szamitsuk ki az igy visszamarad6 test felszinét és térfogatat. (16 pont)

6. Milyen « értékek mellett lesz az alabbi harom kifejezés (ebben a sorrendben) egy szamtani sorozat egymaést
kovetd eleme: lg sin 2¢; 1g sin 4a; 1g cos 2a? (16 pont)

7. Az f(z) = 322 + b fiiggvény grafikonjanak az x = 2 helyhez tartozé érint6je athalad az origon.
a) Hol metszi ez az érinté a parabola vezéregyenesét?
b) Szamitsuk ki a fliggvénygorbe, az érints, és az y tengely altal kozbezart teriilet nagysagat. (16 pont)
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8. A tojasokat 15 db-os dobozokban aruljak. Minden tojas 'H valészintiséggel sériilt.

a) Mekkora a valészintisége annak, hogy egy doboz csak ép tojasokat tartalmaz?

b) Mekkora a valészintisége annak, hogy egy doboz ketté vagy tobb térott tojast tartalmaz?

¢) A boltban tizen vesznek egy-egy doboz tojast. Mekkora a valdszintisége annak, hogy koziiliik ketten visznek haza
csupa ép tojast tartalmazo dobozt? (16 pont)

9. Oldjuk meg az egész szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:
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(16 pont)



